

# 今日汝州

2021年4月23日  
星期五  
农历辛丑年三月十二

●河南省连续性内资[平]0043  
●新闻热线:0375-6908887  
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 2823 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



今日汝州  
新闻客户端

今日汝州  
官方微信

## 习近平出席领导人气候峰会并发表重要讲话

# 共商应对气候变化挑战之策 共谋人与自然和谐共生之道

新华社北京4月22日电 应美国总统拜登邀请,国家主席习近平22日晚在北京以视频方式出席领导人气候峰会,并发表题为《共同构建人与自然生命共同体》的重要讲话。

习近平指出,气候变化给人类生存和发展带来严峻挑战。面对全球环境治理前所未有的困难,国际社会要以前所未有的雄心和行动,共商应对气候变化挑战之策,共谋人与自然和谐共生之道,勇于担当,勠力同心,共同构建人与自然生命共同体。

一是坚持人与自然和谐共生。人类应该以自然为根,尊重自然、顺应自然、保护自然。要像保护眼睛一样保护自然和生态环境,推动形成人与自然和谐共生新格局。

二是坚持绿色发展。保护生态环境就是保护生产力,改善生态环境就是发展生产力。要摒弃损害甚至破坏生态环境的发展模式,摒弃以牺牲环境换取一时发展的短视做法。大力推进经济、能源、产业结构转型升级,让良好生态环境成为全球经济社会可持续发展的支撑。

三是坚持系统治理。山水林田湖草沙是不可分割的生态系统。要按照生态系统的内在规律,统筹考虑自然生态各要素,从而达到增强生态系统循环能力、维护生态平衡的目标。

四是坚持以人为本。要探索保护环境和发展的经济、创造就业、消除贫困的协同增效,在绿色转型过程中努力实现社会公平正义,增加各国人民获得感、幸福感、安全感。

五是坚持多边主义。要坚持以国际法为基础、以公平正义为要旨、以有效行动为导向,维护以联合国为核心的国际体系,遵循《联合国气候变化框架公约》及其《巴黎协定》的目标和原则。中方欢迎美方重返多边气候治理进程,期待同包括美方在内的国际社会一道,共同推进全球环境治理而努力。

六是坚持共同但有区别的责任原则。要充分肯定发展中国家应对气候变化所作贡献,照顾其特殊困难和关切。发达国家应该展现更大雄心和行动,同时切实为发展中国家提供资金、技术、能力建设等方面支持。

习近平强调,中国将生态文明理念和生态文明建设纳入中国特色社会主义总体布局,坚持走生态优先、绿色低碳的发展道路。中方宣布力争2030年前实现碳达峰、2060年前实现碳中和,是基于推动构建人类命运共同体和实现可持续发展作出的重大战略决策,需要中方付出艰苦努力。中国正在制定碳达峰行动计划,广泛深入开展碳达峰行动,支持有条件的地方和重点行业、重点企业率先达峰。中国将严控煤电项目,“十四五”时期严控煤炭消费增长、“十五五”时期逐步减少。

习近平指出,作为全球生态文明建设的参与者、贡献者、引领者,中国坚定践行多边主义,努力推动构建公平合理、合作共赢的全球环境治理体系。中方将在今年10月承办《生物多样性公约》第十五次缔约方大会,同各方一道推动全球生物多样性治理迈上新台阶。中方通过多种形式的南南务实合作,帮助发展中国家提高应对气候变化能力。中方还将生态文明领域合作作为共建“一带一路”重点内容,持续造福参与共建“一带一路”的各国人民。

习近平指出,气候变化带给人类的挑战是现实的、严峻的、长远的。我坚信,只要心往一处想、劲往一处使,人类必能够应对好全球气候环境挑战,把一个清洁美丽的世界留给子孙后代。

与会领导人表示,气候变化是国际社会共同面临的严峻挑战,需要全球合力应对。应该迅速采取行动,进一步加大减排力度,加强技术创新,大力发展清洁能源,创造更多就业机会和更大增长空间,实现绿色、更可持续发展,保护好人类共同的星球,使人与自然和谐共生,造福子孙后代。支持昆明《生物多样性公约》第十五次缔约方大会取得成功。要更加关注脆弱国家和群体,发达国家要为发展中国家提供更多资金和技术支持,帮助他们应对和适应气候变化。

丁薛祥、杨洁篪、王毅、何立峰等参加。

中共河南省委 河南省人民政府  
关于全面推进乡村振兴  
加快农业农村现代化的实施意见

全文详见第3版

汝州市文旅地标地图和美食地标地图正式发布

赏美景品美食

手绘画地图导航

宿、景区景点、古迹非遗、购物街区等方面。游客可以轻松实现“一张地图认识汝州”的愿望。

《汝州市美食地标地图》由汝州市推荐的30多家美食体验地集体亮相。从街头巷尾的民间美食,到健康养生的汝州家宴;从有故事的餐馆,到高品质的酒店。以美食体验为标准,为游客推荐出最具汝州味道的美食体验场所。把店名、招牌菜品、店面地址等重要信息印于地图上,为游客提供了“美食导航”。

近年来,随着“汝瓷知己汝州等你”城市品牌的全面落地,汝州市推出了众多辨识度高、活潑可爱的创新形象,收获了各界的好评。在发布的两份地图中,汝州市卡通形象“汝小州”和“州小汝”出现在《汝州市文旅地标地图》之中,汝州特色浓郁的形象让人感到亲切。此外,活跃在表情包里的卡通形象“汝瑶”也出现在《汝州市美食地标地图》之上,全程陪伴游客的美食体验。

《汝州市文旅地标地图》为游客精选了到汝州旅游的50个必去之地。在筛选过程中,跨越了以往景区或景点的思维,从游客角度出发,包括了美食餐厅、酒店民

际情况,核定建设大三格化粪池的数量。按照就近便捷,确定建设大三格化粪池的位置,选择技术过硬、信誉良好的施工队伍进场施工,并组织专人做好现场检查指导,确保施工进度和施工质量。按照“一池一档”,以行政村为单位,对建设的大三格化粪池资料归档整理。大三格化粪池建成验收后,市农业农村局做好指导,各乡镇、街道明确管护责任主体,完善相关配套设施,配备抽粪车和管护人员,并在大三格化粪池建设区域内醒目位置统一安装标识牌,注明管护责任人姓名、联系电话等。建立健全粪污收集转运处理机制,定期组织人员检查大三格化粪池使用情况,并通过引导种植户将抽取的粪污变成绿色肥料,确保实现粪液无害化处理、资源化利用。

本报讯(融媒体中心记者 郭营战)4月21日,记者从市政府获悉,为加快农村户厕改造进度,探索农村户厕改造新模式,提升农村厕所粪污治理和资源化利用水平,我市将大力推行建设大三格化粪池,对农村户厕粪污进行无害化处理。

此次推行的大三格化粪池将农户卫生厕所的粪污进行抽取实现集中处理,有助于拓宽农村户厕改造模式、弥补户厕改造短板,对提高我市农村厕所粪污无害化处理和资源化利用率具有重要的推动作用。

我市各乡镇、街道要以行政村为单位,组织人员对农村户厕改造情况进行排查摸底,按照每200-300户建设一个容积100立方米大三格化粪池的标准,统筹考虑粪污有效停留时间,根据实

本报讯(融媒体中心记者 宋小亚)4月22日,市委副书记、市长刘鹏主持召开市政府第47次常务会议,传达学习了中央生态环境保护督察组督察河南会议精神,专题研究了中央环保督察组反馈问题整改工作。

会议指出,汝州煤焦化公司违法排污问题被曝光,充分暴露我市污染防治工作中存在的问题和不足,要深刻汲取教训,痛定思痛,举一反三,扎实做好问题整改工作。

会议要求,针对汝州煤焦化违法排污问题,成立专家组,由相关部门依法依规严肃处理。要定人定岗监督企业严格落实主体责任,全面查摆问题,建立工作

台账,采取有效措施,迅速从根本上彻底整改污染问题。

会议强调,要提高政治站位,牢固树立“绿水青山就是金山银山”的理念,深入学习贯彻习近平生态文明思想,正确处理生产发展和环境保护的关系。要抓好问题整改,市政府班子成员要落实好包案责任,逐一现场督查,明确整改措施,整改时限和具体责任人,坚持立行立改,严格工作标准,扎实做好中央生态环境保护督察组交办问题整改工作。

要深入开展扬尘治理、工业企业治理、农村人居环境整治等7个专项行动,进行拉网式排查,从快、从严、从细、从实整治,对发现的违法企业,依法依规从

规从严处理。要建立完善长效工作机制,从源头上预防生态破坏和环境污染。要严格履职尽责,按照“党政同责、一岗双责、三管三必须”要求,将工作责任落实到位,将各项任务抓具体、抓深入。要持续改进工作作风,把“三严三实”内化于心、外化于行,抓好各项工作落实。要坚决守牢底线,补齐产业转型升级、安全生产、社会治安、信访稳定等各项工作短板,为经济社会发展营造稳定有序的环境。

韩春晓、姚军柱、张平怀、焦慧娟、陈晓明、张振伟、赵三壮、吕占洪、郑旭银、史清秀、汪聚涛、魏俊涛、陈振军、鲁武国、朱同正、陈万幸出席会议。

本报讯(融媒体中心记者 宋小亚)4月22日,记者从市政府获悉,为加快农村户厕改造进度,探索农村户厕改造新模式,提升农村厕所粪污治理和资源化利用水平,我市将大力推行建设大三格化粪池,对农村户厕粪污进行无害化处理。

此次推行的大三格化粪池将农户卫生厕所的粪污进行抽取实现集中处理,有助于拓宽农村户厕改造模式、弥补户厕改造短板,对提高我市农村厕所粪污无害化处理和资源化利用率具有重要的推动作用。

我市各乡镇、街道要以行政村为单位,组织人员对农村户厕改造情况进行排查摸底,按照每200-300户建设一个容积100立方米大三格化粪池的标准,统筹考虑粪污有效停留时间,根据实

际情况,核定建设大三格化粪池的数量。按照就近便捷,确定建设大三格化粪池的位置,选择技术过硬、信誉良好的施工队伍进场施工,并组织专人做好现场检查指导,确保施工进度和施工质量。按照“一池一档”,以行政村为单位,对建设的大三格化粪池资料归档整理。大三格化粪池建成验收后,市农业农村局做好指导,各乡镇、街道明确管护责任主体,完善相关配套设施,配备抽粪车和管护人员,并在大三格化粪池建设区域内醒目位置统一安装标识牌,注明管护责任人姓名、联系电话等。建立健全粪污收集转运处理机制,定期组织人员检查大三格化粪池使用情况,并通过引导种植户将抽取的粪污变成绿色肥料,确保实现粪液无害化处理、资源化利用。

本报讯(融媒体中心记者 郭营战)4月21日,记者从市政府获悉,为加快农村户厕改造进度,探索农村户厕改造新模式,提升农村厕所粪污治理和资源化利用水平,我市将大力推行建设大三格化粪池,对农村户厕粪污进行无害化处理。

此次推行的大三格化粪池将农户卫生厕所的粪污进行抽取实现集中处理,有助于拓宽农村户厕改造模式、弥补户厕改造短板,对提高我市农村厕所粪污无害化处理和资源化利用率具有重要的推动作用。

我市各乡镇、街道要以行政村为单位,组织人员对农村户厕改造